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Sınıf 

 Sayı % 

 1. Sınıf 22 42,3 

2.Sınıf 6 11,5 

3. Sınıf 8 15,4 

4. Sınıf 8 15,4 

5.Sınıf ve üzeri 8 15,4 

Toplam 52 100,0 

 

 

Uzaktan Eğitim derslerinizi hangi cihazlardan takip 

edebiliyorsunuz? 

 Sayı % 

 Akıllı telefon 6 11,5 

Bilgisayar 26 50,0 

Bilgisayar, Akıllı telefon 20 38,5 

Toplam 52 100,0 

 

 

İnternet hizmetlerine ulaşabiliyorum. 

 Sayı % 

 Hiçbir zaman 4 7,7 

Bazen 10 19,2 

Çoğunlukla 24 46,2 

Her zaman 14 26,9 

Toplam 52 100,0 

 

 



Aldığımız derslere ait canlı dersleri düzenli olarak 

takip ediyorum. 

 Sayı % 

 Hiçbir zaman 4 7,7 

Nadiren 2 3,8 

Bazen 8 15,4 

Çoğunlukla 18 34,6 

Her zaman 20 38,5 

Toplam 52 100,0 

 

 

Dersler bölüm web sayfasında duyurulmuş olan 

ders programına uygun olarak işlenmektedir. 

 Sayı % 

 Bazen 4 7,7 

Çoğunlukla 18 34,6 

Her zaman 30 57,7 

Toplam 52 100,0 

 

Öğretim elemanları ders saatlerini etkin olarak 

kullanır. 

 Sayı % 

 Hiçbir zaman 2 3,8 

Bazen 4 7,7 

Çoğunlukla 16 30,8 

Her zaman 30 57,7 

Toplam 52 100,0 

 

Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarına 

ulaşabiliyorum. 

 Sayı % 

 Hiçbir zaman 2 3,8 

Nadiren 4 7,7 

Bazen 12 23,1 

Çoğunlukla 16 30,8 

Her zaman 18 34,6 

Toplam 52 100,0 



 

AVYS sistemine yüklenmiş olan ders notlarını 

düzenli olarak takip ediyorum. 

 Sayı % 

 Bazen 10 19,2 

Çoğunlukla 26 50,0 

Her zaman 16 30,8 

Toplam 52 100,0 

 

 

classroom.google.com sistemine yüklenmiş 

asenkron videoları düzenli olarak takip ediyorum. 

 Sayı % 

 Hiçbir zaman 6 11,5 

Bazen 10 19,2 

Çoğunlukla 18 34,6 

Her zaman 18 34,6 

Toplam 52 100,0 

 

classroom.google.com sistemine yüklenmiş 

canlı ders videoları düzenli olarak takip 

ediyorum. 

 Sayı % 

 Bazen 8 15,4 

Çoğunlukla 18 34,6 

Her zaman 26 50,0 

Toplam 52 100,0 

 

İstediğim derse kolaylıkla erişim 

sağlayabiliyorum. 

 Sayı % 

 Hiçbir zaman 2 3,8 

Nadiren 4 7,7 

Bazen 8 15,4 

Çoğunlukla 12 23,1 

Her zaman 26 50,0 

Toplam 52 100,0 



Derslerde kullanılan eğitim materyalleri (yazılı, 

görsel, sunum, video, kaynak vb.)ihtiyaçlarımı 

karşılıyor. 

 Sayı % 

 Hiçbir zaman 2 3,8 

Nadiren 6 11,5 

Bazen 20 38,5 

Çoğunlukla 14 26,9 

Her zaman 10 19,2 

Toplam 52 100,0 

 

 

Uzaktan Eğitimle alakalı soru, fikir ve sıkıntılarımı 

danışmanıma rahatlıkla iletebiliyor ve 

kurumumdan yardım ve teknik destek 

alabiliyorum. 

 Sayı % 

 Hiçbir zaman 6 11,5 

Bazen 12 23,1 

Çoğunlukla 10 19,2 

Her zaman 24 46,2 

Toplam 52 100,0 

 

 

Uzaktan Eğitimde teknolojik görsel araçlar ve 

yöntemler kullanıldığı için yüzyüze eğitime göre 

daha etkili bir öğrenme modelidir. 

 Sayı % 

 Hiçbir zaman 20 38,5 

Nadiren 6 11,5 

Bazen 14 26,9 

Çoğunlukla 6 11,5 

Her zaman 6 11,5 

Toplam 52 100,0 

 

 



Öğretim elemanları, derslere öğrencilerin aktif katılımını 

sağlayan yöntem ve teknikler kullanmaktadır. 

 Sayı % 

 Kesinlikle katılmıyorum 6 11,5 

Katılmıyorum 8 15,4 

Kararsızım 16 30,8 

Katılıyorum 16 30,8 

Kesinlikle katılıyorum 6 11,5 

Toplam 52 100,0 

 

 

Uzaktan Eğitimin sağladığı avantajlardan birinin sürekli 

tekrar etme imkânı vermesi olduğunu düşünüyorum. 

 Sayı % 

 Kesinlikle katılmıyorum 4 7,7 

Katılmıyorum 2 3,8 

Kararsızım 6 11,5 

Katılıyorum 24 46,2 

Kesinlikle katılıyorum 16 30,8 

Toplam 52 100,0 

 

 

Uzaktan Eğitimin örgün eğitimde yer alan tüm derslerde 

kullanılabileceğini düşünüyorum. 

 Sayı % 

 Kesinlikle katılmıyorum 14 26,9 

Katılmıyorum 18 34,6 

Kararsızım 8 15,4 

Katılıyorum 4 7,7 

Kesinlikle katılıyorum 8 15,4 

Toplam 52 100,0 

 

 

 

 

 



Ders veren hocaların uzaktan eğitim konusunda yeterli 

bilgiye sahip olduğunu düşünüyorum. 

 Sayı % 

 Kesinlikle katılmıyorum 4 7,7 

Katılmıyorum 12 23,1 

Kararsızım 16 30,8 

Katılıyorum 10 19,2 

Kesinlikle katılıyorum 10 19,2 

Toplam 52 100,0 

 

 

uzaktan_eğitim 

 Sayı % 

 Bazen 12 23,1 

Çoğunlukla 26 50,0 

Her zaman 14 26,9 

Toplam 52 100,0 

 

 

Uzaktan_eğitim_katılma_derecesi 

 Sayı % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 3,8 

Katılmıyorum 8 15,4 

Kararsızım 20 38,5 

Katılıyorum 18 34,6 

Kesinlikle katılıyorum 4 7,7 

Toplam 52 100,0 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 
 


